

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**20603** *Corrección de errores de la Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se convoca licitación del Procedimiento Abierto del Proyecto del depósito de agua bruta en la ETAP de Villa Azul (Córdoba). El mencionado proyecto se prevé sea financiado con los Fondos Europeos de Desarrollo Regional, Fondos FEDER. Clave: CO(DT)-4190.*

Advertido error en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 21 de febrero de 2013, número 45, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el apartado «9. Apertura de las ofertas», donde dice: «d) Fecha y hora: 29 de mayo de 2013, a las doce (12:00) horas», debe decir: «d) Fecha y hora: 5 de junio de 2013, a las doce (12:00) horas».

Sevilla, 17 de mayo de 2013.- El Presidente, Manuel Romero Ortiz.

ID: A130032469-1